Фрагмент 1

Цель: формирование умения соотносить звучание со значением.

Средства обучения: магнитофон со звукозаписью, учебник, доска.

Краткий план-схема фрагмента урока

(общее время фрагмента – 12 минут)

1. Установка на прослушивание слов. Снятие трудностей – 2 мин.

2. Прослушивание и выполнение задания – 6 мин.

3. Проверка выполнения задания – 4 мин.

Развернутый конспект фрагмента урока

	Этапы фрагмента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Установка на прослушивание слов. Снятие трудностей

2. Прослушивание и выполнение задания

3. Проверка выполнения задания


	У.: Сейчас мы услышим слова, которые помогут нам в знакомстве с Лондоном. Вам следует слушать слова предельно внимательно. Ваша задача: услышать слова, читать, угадать значение слов и записывать на тетрадях.

Слова: architect – column – democratic – interesting – legend – pelican – statue – tourist

Учитель включает магнитофон.

У.: А теперь прослушайте еще раз, произнося слова вслух за диктором, и переведите их письменно. На это вам дается 3 минуты.

Учитель по порядку называет слова, а учащиеся должны перевести их, затем, сам называя правильное значение слова.


	Учащиеся смотрят на слова.

Слушают слова, смотря на них.
Повторно слушают слова, повторяя за диктором вслух. Переводят слова, записывают в тетрадях.

Учащиеся переводят слова по цепочке, когда учитель называет одно слово по-английски


Задания речевых упражнений на уроке: прослушайте слова, читайте и угадайте значение этих слов.

Фрагмент 2

Цель: формирование умения аргументировать свою точку зрения по теме аудиотекста

Средства обучения: доска, магнитофон, учебник, картинки с изображением Лондона

Краткий план-схема фрагмента урока

(общее время фрагмента –15 минут)

1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей –2 мин.

2. Прослушивание текста. Предъявление задания –5 мин.

3. Послетекстовый этап. Проверка –8 мин.

Развернутый конспект фрагмента урока

	Этапы фрагмента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей.

2. Прослушивание текста. Предъявление задания.

3. Послетекстовый этап.
	У.: Вы видите перед вами пять утверждений по содержанию текста, которого мы собираемся прослушать. Майк расскажет нам, как он собирается провести время в Лондоне. Задание: прослушать текст, читать утверждения и определить правильно ли это утверждение. Если неправильно обведите кругом букву F, если утверждение совпадает с содержанием в тексте то – выделяете букву T. И вы должны обязательно объяснить почему это правильно и неправильно. Давайте слушать.

Учитель включает магнитофон.

1) Next month I’m going to stay in London for 3 days.

2) Three days is too long a time to spend in London.

3) MOMI is not an art gallery.

4) MOMI museum is a museum of cinema and TV history.

5) Londoners aren’t proud of their parks and gardens.

Проверка идет через устный опрос. Учитель спрашивает каждого учащегося и задает вопрос: Why is it true? Why is it false?
	Учащиеся знакомятся с заданием.

Читают утверждения. 

Слушают учителя, задают вопросы.

Слушают текст.

Делают задания: определяют правильно ли утверждение, дают аргументацию своего выбора.


Задания речевых упражнений на уроке: прослушайте текст, читайте утверждения и обозначьте, правильно ли утверждение.

Фрагмент 3

Цель: формирование умения строить краткие сообщения по содержанию прослушанного текста

Средства обучения: доска, магнитофон с записью текста, учебник, картины с изображениями Лондона

Краткий план-схема фрагмента урока

(общее время фрагмента – 18 минут)

1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей – 3 мин.

2. Прослушивание текста – 7 мин.

3. Послетекстовый этап. Пересказ по цепочке – 8 мин.

Развернутый конспект фрагмента урока

	Этапы фрагмента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей

2. Прослушивание текста. Предъявление задания

3. Послетекстовый этап. Пересказ по цепочке
	У.: Просмотрите текст и записывайте себе на тетрадях названия достопримечательностей Лондона. И все закрываем учебник. Ваше задание: прослушать текст и изложить его содержание двумя-четырьмя предложениями. Текст будем прослушать два раза. В первом прослушании можете сделать заметки. Так, поехали.

Учитель включает магнитофон.

Текст: Hello, ladies and gentlemen. We welcome you to London. London is one of the largest cities in the world. About seven million people live here. London is more than two thousand years old. London’s most famous sights are Tower Bridge, Big Ben and the Houses of Parliament, Trafalgar Square and St. Paul’s Cathedral. You’ll see all these places and much more of London from our red double-decker.

We start from Trafalgar Square. On the column in the center there is a statue of Admiral Nelson who defeated the French at the Battle of Trafalgar in 1805. To the left of us you can see the National Gallery. It has a fine collection of European paintings.

У.: На выполнение задания дается 3 минуты. Потом проверим, насколько вы поняли содержание текста.
	Учащиеся знакомятся с текстом.

Записывают названия достопримечательностей Лондона на тетрадях.

Слушают текст. Делают заметки

Учащиеся, после подготовки, по цепочке пересказывают содержание текста в 2-4 предложениях


Задания речевых упражнений на уроке: прослушайте текст, изложите его содержание двумя-четырьмя предложениями.

Фрагмент 4

Цель: формирование умения строить краткое сообщение по содержанию аудиотекста.

Средства обучения: доска, магнитофон, учебник, картинки с изображением Лондона

Краткий план-схема фрагмента урока

(общее время фрагмента –13 минут)

1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей –2 мин.

2. Прослушивание текста. Предъявление задания –3 мин.

3. Послетекстовый этап. Проверка –8 мин.

Развернутый конспект фрагмента урока

	Этапы фрагмента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей

2.  Прослушивание текста. Предъявление задания

3. Послетекстовый этап. Проверка

	У.: Сейчас мы прослушаем диалог между Сашей, Майком и Мэри. Действие происходит в станции поезда. Вы должны прослушать диалог и кратко передать его содержание. До прослушивания учитель вместе с учащимися отрабатывает имена собственные, записанные на доске (London, Moscow, Oxford, Mike, Mary, Sasha, the British Museum, the Modern Museum, the Tourist Information Office).

At the station.

Alexander: This is great! I have heard and read so much about London. I’ve always wanted to visit it. 

Alexander: Have you ever been to the British Museum?

Mike: Yes, I have.

Alexander: How many times have you been there?

Mike: Several times.

Alexander: When did you last go there?

Mike: We went there three months ago.

Mary: Hello, Mike. I haven’t seen you for ages.

Mike: Hi, Mary. We’ve just come from Oxford. This is Sasha, he’s from Moscow.

Mary: How long have you been in Oxford, Sasha?

Alexander: I’ve been in Oxford since Thursday.

Mary: Have you seen any places of interest yet?

Alexander: Yes, I have.

Mary: Where have you been?

Alexander: I’ve been to some Oxford colleges and I’ve seen the Modern Art Museum.

Mary: Have you seen the Ashmolean Museum?

Alexander: No, we haven’t yet.

Mary: You must go there. I’m afraid I must go. Nice meeting you, Sasha. Goodbye.

Alexander: Bye.

Mike: See you. There’s so much to visit. Let’s go to the Tourist Information Office to get some ideas about what we should see.

У.: Теперь время проверки нашего задания. Когда учащиеся пересказывают, учитель добавляет, задает вопросы. 


	Учащиеся вступают в беседу с учителем.

Вместе с учителем отрабатывают имена собственные.

Слушают диалог два раза.

Делают заметки

По очереди кратко передают на английском языке содержание диалога.


Задания речевых упражнений на уроке: прослушайте диалог и кратко передайте его содержание.

Фрагмент 5

Цель: формирование умения аргументировать свою точку зрения по теме аудиотекста

Средства обучения: доска, магнитофон, учебник, листы с заголовками

Краткий план-схема фрагмента урока

(общее время фрагмента –13 минут)

1. Дотекстовый этап. Снятие трудностей –2 мин.

2. Прослушивание текста. Предъявление задания –4 мин.

3. Послетекстовый этап. Озаглавливание текста –7 мин.

Развернутый конспект фрагмента урока

	Этапы фрагмента
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	Дотекстовый этап. Снятие трудностей. Мотивация учащихся

2. Прослушивание текста.

3. Послетекстовый этап. Озаглавливание текста.
	У.: Вы сейчас видите 3 названия заголовок текста (указывая на доску): Brighton; Walking around Brighton; The Brighton’s places of interest.  Мы прослушаем текст и вы должны выбрать наиболее подходящий заголовок тексту, и прокомментировать свой выбор.

Текст: Welcome to Brighton. I hope that you will enjoy your walk around the town. We are now in the center of the town. We have just passed the crossroads and now we are going along North Street. Look down North Street and you will see a small church on the left. Look back across the road to the old palace. Now we are going to a café. I hope very much that you have enjoyed this walk around Brighton. You have seen a small church, a palace and many other places of interest. Thank you and goodbye.

После прослушивания учитель спрашивает каждого учащегося, какой заголовок он выбрал. Задает вопросы: Why have you chosen this headline?

	Учащиеся знакомятся с 3 заголовками.

Слушают текст два раза.

Каждый учащийся выбирает заголовок и дает аргументы, высказывает свое мнение.


Задания речевых упражнений на уроке: прослушайте текст и подберите к нему заглавие из перечисленных, аргументируйте свой выбор.

